География
Рабочие программы для 5-9 классов разработаны в соответствии с требованиями федерального государственного образовательного стандарта к результатам освоения школьниками «Основной образовательной программой основного общего образования муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения «Средняя школа № 8» . География. 5-9 классы. - М.: Просвещение, 2011.- (Стандарты второго поколения). Рабочей программы. География. 5 – 9 классы / сост. И.Г Смирнова. – Волгоград: Учитель, 2020. Летягин А.А., Душина И.В., Пятунин В.Б., Таможняя Е.А. Программа по геогра​фии для 5-9 классов общеобразовательных учреждений. - М.: Вентана-Граф, 2018.На основе авторской программы Летягина А.А., Душиной И.В., Пятунина В.Б., Бахчиевой О.А., Таможней Е.А.На основе авторской  программы О.А.Бахчиева. Экономическая и социальная география мира. География: программа. 10 – 11 классы общеобразовательных учреждений /О.А.Бахчиева. Москва: Издательский центр «Вентана – Граф», 2016
Цели географического образования в основной школе формулируются на нескольких уровнях: глобальном, метапредметном, личностном и предметном уровне требований к результатам освоения содержания предметных программ.
· освоение системы географических знаний об основных географических понятиях, географических особенностях природы, населения и хозяйства разных территорий;
· овладение умениями ориентироваться на местности, использовать географическую карту,
статистические материалы, применять географические знания для объяснения и оценки разнообразных явлений и процессов;
· развитие познавательных интересов, интеллектуальных и творческих способностей в процессе наблюдений за состоянием окружающей среды, решения географических задач, самостоятельного приобретения новых знаний;
· воспитание любви к своей местности, своему региону, своей стране, взаимопонимания с другими народами; экологической культуры, позитивного отношения к окружающей среде;
· формирование способности и готовности к использованию географических знаний и умений
в повседневной жизни, сохранению окружающей среды и социально-ответственному поведению в ней.
Место предмета в учебном плане.
Программа разработана в соответствии с базисным учебным планом для ступени основного общего образования. География в основной школе изучается с 5 по 9 классы.
Общее число учебных часов за 5 лет обучения составляет 270,
5 класс-34 часа,
6 класс-34 часа,
7 класс- 68 часов,
8 класс-68 часов,
9 класс-66 часов,
10 класс-68 часов,

УМК:
- География  5-6 класс, О.А Климанова, В.В. Климанов, Э. В. Ким; изд.: М-Дрофа,2020;
География  6 класс, А.А Летягин, изд.: М- Вентана – Граф, 2014

География  7 класс  И.В. Душина, Т.Л. Смоктунович, изд: «Вентана- Граф», 2014

География  8  класс, В.Б. Пятунин, Е.А. Таможняя,изд: «Вентана-Граф»,2015

 География  9  класс, А.И. Алексеев, В.А. Низовцев, Э.В.Ким; изд.: М-Дрофа,2018;
 География 10- 11 класс, О.А. Бахчиева,изд.: «Вентана-Граф»

